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Збитковість діяльності промислових підприємств потребує пошуку 

альтернативних напрямів покращення їх фінансових результатів. Зокрема 

аналіз діяльності промислових підприємств дозволяє свідчити, що вагомим 

чинником збільшення прибутку та в цілому підвищення ефективності 

діяльності є пошук резервів покращення використання наявних активів. 

Виявлення основних напрямів підвищення ефективності використання активів є 

першочерговим завдання у процесі розробки управлінських рішень щодо 

діяльності промислових підприємств.  

У процесі аналізу активів промислових підприємств було виявлено 

наступні проблеми ефективного їх використання: зменшення обсягів 

виробництва та реалізації промислової продукції; збільшення позикового 

капіталу; зниження фінансової незалежності підприємства; наявність значного 

обсягу короткострокової дебіторської заборгованості; уповільнення 

оборотності оборотних активів; збільшення тривалості обороту запасів; 

високий рівень зношення основних засобів; перевищення вартості виведених 

основних засобів над введеними в експлуатацію основних засобів; наявність 

значних запасів сировини та готової продукції на складі; наявність витрат, 

пов’язаних із нераціональним використанням майна. 

Основними пріоритетами підвищення ефективності використання активів 

промислових підприємств є: ріст обсягів виробництва за рахунок експорту; 

підвищення конкурентоспроможності продукції; ріст власного капіталу за 

рахунок збільшення чистого прибутку; зменшення залишків виробничих 

запасів; реструктуризація дебіторської заборгованості; розширення діяльності; 

збільшення абсолютно ліквідних активів; продаж основних засобів, що не 

використовуються в діяльності; здача в оренду основних засобів. 

Враховуючи сучасний стан діяльності промислових підприємств 

необхідно свідчити, що одним із напрямів підвищення ефективності 

використання активів є ріст чистої виручки від реалізації та чистого прибутку. 

Збільшення чистої виручки від реалізації дозволить підвищити ефективність 

використання основних засобів та прискорити оборотність фінансових ресурсів 

вкладених в оборотні активи промислових підприємств. 

Управління активами та забезпечення ефективності їх використання на 

промислових підприємствах дозволить забезпечити: безперебійну роботу 

підприємств; зниження обсягів вільних активів, і, як наслідок, зниження витрат 

на їх утримання; високий рівень ділової активності та платоспроможності; ріст 

прибутку промислових підприємств при збереженні ліквідності; належний 

фінансовий стан підприємств; конкурентоспроможність на іноземних ринках 

вітчизняних промислових товарів; високий рівень інвестиційної привабливості; 

вигідне положення на фінансовому ринку. 


